AAMIANOZ TIANNHZ AATEBPA B ' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ

AYKHYEIY TPITQNOMETPIAY 4

( TpryovopeTpikéc GuvapTI|GELS NUITOVOD - GUVI|IITOVOV )

1. Alvetat n ouvaptnon f(x) = -3np2x, x € R
a) Na Bpeite v niepiodo, ) peyiotn Kat v edaxiotn tpn g £
B) Na kavete i ypa@ikr) napaotaor g f.

2. Alvetat n ouvaptnorn f(x) = 4ouvdx, X € R
a) Na Bpeite v niepiodo, ) peylotn Kat v eAdxiotn tpr mg f
B) Na kavete i ypa@ikr) napaotaor g f.

3. Alvetatl n ouvaptnon f(x) =%-GUV(2X) , XeR

a) [Towa eivat n péyotn Kat rmowa n €AAxX10tn T g oOUvApPTnong;
[Towa eival n tepiodog g f;
B) Na oxedidoete ) ypa@kr rapaoctaon g f oe Siaotnpa mAdtoug plag reptodou.
y) Na eSetdoete av 1 ouvaptnorn propet va rdpet v Tyr) 1.(Na awmoloyrioste v anavinor) oag)

4. Aivovtat ot ouvaptrijoetg f(x) = ouv(8x) kat g(x) = -2 + 4-ouv(8x)
a) Na Bpeite v niepiodo, 1o peytoto Kkat to eAaxioro v f, g.
B) Zto 1610 ovonNpa afdévav va oxXedldoeTe 1§ YPAPIKEG TIAPAOTACELS TOV oUvapThoewV f, g

5. Aivovtat ot ouvaptrjoerg : f(x) =nu(%) kat g(x) =—1+2~nu(%j

a) Na Bpeite v niepiodo, 10 péyioto kat 1o edaxioro v f, g.
B) 1o 1610 ouotnpa afovev va oXed1AOETE TIG YPAPIKEG TTAPACTACELS TWV oUuvaptroenV f, g

6. H ypagikn apaoctaon piag ouvdaptnong f(x) gaivetat oto oxrpa.

H ouvdptnon €xet turno: ¥
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A. 2nn2x B. 2npx I. 2o0uv2x A. nu2x
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7. 1o oxnpa ya x € [0, 2n] @aivetal n ypa@iky) mapdotacn thg oUvVAPTIonNG:
yl

| A. 20uv(-x) B. ouv(x + 2m) T. nu(-x) A. -ovv(-x)

8. Eotww n ouvaptnon: f(t) = -3ouv(et) + 2 pe ® > 0 n omoia €xet repiodo 61T.
a) Na Bpeite 10 @, I peylot KAt v AAX10Tn TAL g -
B) Na oxedirdoete ) ypa@kn rapaoctaon g f oe Siaotnpa piag reptddou.

9. Atvetat n ouvaporn: f(x)= OLVX | _OLVX
1-nux 1+npx
a) Na artdornorjoete tov turo g f .

B) Na oxedidoete ) ypa@ikr) rapdotaocn g g(x) =

o€ TIAATOG pag rmeplodou.
f(x)

10. Av n gAaxiotn Tar) tng ouvaptnong f(x)=x2+2 eivat ion pe v péylotn Ty g
ouvaptnong gx)=a-np(frx) , a, p>0 kat n g sivat eprodikn pe nepiodo T=2

a) Na Bpeite ta a kat B

B) Na 6¢eilete o : g(—lj+g(—g) =22
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11. Eoww n ouvapon f(x)=a+(B-1)np[(y-2)nx] , y>2, B>1

Av 1 ypa@ikn g rapdotaoctn diepxetatl arno Vv apxr] IOV aiovev ,EXel peylotn Tipn to 4
Kat rtiepiodo T=2, va PBpeite ta a, B, y.

12. H ypagikr napactaon tng ouvaptnong f(x)=a-nux+p digpxetat ano ta onueia
A(E , 2) xat B( 3—“, 0)
2 2

i. Na BpeBouv o1 apiBpoi a kat B

ii. Na ypagetl o ivakag povotoviag kat va Bpebouv ta akpotata g f
iii. Na yivel n ypagkn nmapdaotaon g f oe didotnpa midtoug pag reptdodou.



